

迎新年，奔跑向未来！

南山路小学举行首届“启梦杯”校园马拉松赛

为培养同学们热爱体育、崇尚运动的健康观念和良好习惯，弘扬挑战自我、超越极限、顽强拼搏、勇往直前、团结协作的马拉松精神，营造阳光运动的校园长跑活动氛围，兰州市城关区南山路小学于2024年12月30日举办迎新年 向未来——第一届“启梦杯”校园马拉松比赛。

此次马拉松比赛，依据不同年级的特点和需求，特别设置了相应的赛程。同学们将分批、分时段出发，沿着精心设计的路线展开长跑。沿途设有多个观照站，为大家提供必要的帮助和简单的医疗急救服务，确保每位同学在比赛过程中都能保持良好的身体

状态。发令枪响，各班方阵踏着整齐的步伐，喊着响亮的口号，瞬间点燃了整个校园的激情。

同学们的脸上洋溢着灿烂的笑容，眼中闪烁着对胜利的渴望。在浓厚的现场氛围感召下，各班班主任以及校领导纷纷以身作则，全程陪伴学

生们一同奔跑，展现了师生间深厚的情谊与团结协作的精神风貌。

汗水，折射出奋斗的光芒，坚守，照耀着梦想的前路。比赛结束后，根据各年级坚持完成赛程的人数，分别评选出团体第一和团体第二进行表彰奖励，同时，还设立了“最佳毅力奖”，

鼓励在比赛中展现出顽强拼搏、团结协作精神的同学和班级。

此次校园马拉松，不仅锻炼了孩子们的身体，更磨炼了他们的意志，孩子们在奔跑中收获了成长与快乐，留下一段难忘的记忆。

奔流新闻·兰州晨报记者 裴强

灵蛇舞动春意浓 宫灯璀璨映笑颜 这个班的主题班会有创意

2024年12月30日，兰州八中初二(12)班的教室里传来阵阵欢声笑语，一场别开生面的主题班会热烈展开，同学们围绕“灵蛇献瑞，巧绘宫灯迎新春”主题，动手制作宫灯，感受传统文化的独特魅力，共同迎接2025年的到来。



同学们一起制作宫灯。

彩。有的同学精心描绘着灵蛇的蜿蜒身姿，寓意着新的一年平安吉祥；有的同学则在宫灯上绘制出盛开的花朵和繁茂的枝叶，象征着花开富贵、春意盎然。

在制作过程中，同学们相互帮助、共同协作。他们时而低头沉思，时而热烈讨论，时而发出欢快的笑声，教室的每个角落都充满了欢声笑语和青春气息。

经过一个多小时的努力，同学们手

捧着自己亲手制作的蛇年宫灯，脸上洋溢着自豪和喜悦的笑容。这些宫灯形态各异、色彩斑斓，有的简约大方，有的精致华丽，每一个都蕴含着大家对新年的美好祝福和期盼。

此次主题班会不仅让同学们在欢乐的氛围中走近传统文化，感受节日氛围，更培养了他们的动手能力和团队合作精神。

文/图 奔流新闻·兰州晨报记者 裴强

一次快乐的无纸笔 趣味闯关活动

2024年12月30日，兰州市城关区白银路小学进行了一、二年级无纸笔趣味闯关活动。

一年级语文老师设置了“识字小能手”和“背诵小天才”这两关，既巩固学生课内课外的基础知识，又提升了孩子们的语言表达能力和结合实际生活的能力。二年级语文老师根据学期教学目标，结合孩子们的认知特点，设置了“字词八音盒”和“词语大转盘”两关，旨在考查孩子们的识字、朗读、表达等语文能力素养。

数学来源于生活又应用于生活当中，一年级“数学王国”里有“冰雪算数小能手”和“冰雪图形找朋友”两个板块。通过这两个环节，既考查了孩子们对数学基础知识的掌握情况，又培养了分析推理能力和解决问题的能力，以闯关的方式激发学生学数学、用数学、爱数学的热情。在二年级数学无纸笔测评闯关中，设置了“我是计算小能手”里有“我是钟表操纵者”两个关卡。每个关卡都要求学生运用所学解决问题，难易结合，以通关的形式展现他们的学习成效，让孩子们在轻松愉快的氛围中复习和巩固了知识点。

奔流新闻·兰州晨报记者 裴强

以爱之名“益”起同行

2024年12月31日上午，兰州市城关区长虹幼儿园举行了“以爱之名‘益’起同行”元旦迎新春跳蚤市场爱心义卖活动。

此次活动，每名幼儿由一位家长陪同参与，幼儿园共设置了9个摊位，摊位上摆放了许多尘封多时的小玩具、书籍、挂件、盆栽、自制手工作品等。

上午9时，在老师的引导下，小朋友有的化身“小老板”、有的变成“小顾客”，展开了“交易”活动。“小老板”们热情洋溢地招揽“顾客”，“小顾客”们则在家长的带领下，穿梭在摊位间，手里攥着零花钱，瞪大眼睛挑选着自己喜欢的东西。

长虹幼儿园李佳忆老师告诉记者：“此次活动旨在让幼儿在真实场景中了解物品与货币交换的关系，体验买卖过程，从而提高幼儿的社会实践能力。”

文/图 奔流新闻·兰州晨报记者 马钰滔



亲子爱心义卖活动现场。

限期搬离通知书

承租方：范德斌(身份证:62010219XXXXXX49)此身份证号码为承租方留存信息，电话号码:13909491616。承租地址:兰州市城关区耿家庄文泉堂拱北铺面第五间

范德斌先生，因您所承租的，位于兰州市城关区耿家庄的房产，用于商业经营场所。至今拖欠房租及其他费用，共计人民币18749.7元。已多次当面通过电话、短信、微信及书面催缴通知等方式提醒，并要求您尽快补交租金未果，我方正式通知您解除租赁合同，自本通知书发布之日起3日后，请您务必在2025年1月5日以前，完成房屋内所有个人物品及财产的自行搬离及费用结算工作(合理磨损除外)。搬离时，请与我方指定的代表进行房屋交接，并结清所有拖欠各项费用，以避免不必要的法律纠纷及可能产生的额外损失。2025年1月5日如您拒不搬离，我方将通过社区及片区警察见证，登记在册后强制搬离，产生的见证费用、库房租赁费、保管费由您承担。逾期我方保留通过法律途径解决的权利。

兰州市城关区文泉堂拱北
2025年1月2日

声明

甘肃龙和祥瑞科贸有限公司:(法人徐鹏,身份证号:140424*****6834),贵公司截至2024年11月10日,尚欠我公司房租费用5200元,请贵公司于登报7日内联系我方交清全部欠款。过期不交,我公司将依据《房屋租赁合同》无条件收回房屋,你方遗留屋内物品视为抛弃,一切损失和造成的后果由贵公司承担,我公司将保留进一步追究违约责任和权利。

兰州兰木家具有限责任公司 2024年12月31日

家电维修

家电维修

冰箱、洗衣机、炉灶
热水器、油烟机、壁挂炉
15193178529

挂失甘肃鹏定鑫建设工程有限公司开户许可证核准号:J823000668801 账号:62050163040100000895 开户行:中国建设银行股份有限公司甘谷支行营业室,特此声明。

提示:省、市级行政审批和政务服务办理事项规定:《兰州晨报》为各类证件挂失、遗失声明、公告类信息指定刊登媒体!

专业疏通

老兵水暖·疏通
修上下水管道
13109366662

家政清洗

专业地面瓷砖防滑 18109481568

姚大姐家政 擦玻璃,全屋清洁,油烟机,布艺沙发,地毯清洗,钟点工服务
电话:0931-8478293

兰州晨报分类信息 刊登热线:

4662740 8150592

专业防水

专修楼顶卫生间漏水
17726971761

遗失公告

挂失秦乐 记者证,号 62001766000060

挂失郑涌能兰州大学学生证,320240940291

挂失周文杰硬席全年定期乘车证编号公YNh828908特此声明。